
Italijanom je obljubil posebno pravoslovno 
visoko šolo v Roveredu. Lahi hočejo imeti 
svoje visoke šole v Trstu. Vlada si je zato 
izbrala čisto laško mesto na južnem Tirol
skem, da se ne bo bati narodnostnih prepi
rov, kakorSni so bili dozdaj v Inomostu med 
Lahi in Nemci. — Med govorom dr. Korberja 
so deloma kričali Vsenemci ter svetovali 
miuist. predsedniku v svoji zagrizeni suro
vosti, naj vzame palico in nabije Cehe. Ko 
je nehal dr. Korber svoj govor, predlaga dr. 
Kramar v imenu Miadočehov, naj sklene 
zbornica, da se dene na dnevni red prihodnje 
seje kot prva točka: razgovor o govoru dr. 
Korberja. Zbornični predsednik grof Vetter je 
postavil kot prvo točko: posvetovanje o do
volitvi vojaških novincev. Zraven tega je 
ostalo od predbožičnega zborovanja nerešenih 
136 nujnih predlogov in se jih je danes vlo
žilo zopet ogromno število. Nujni predlogi se 
morajo po opravilnem redu rešiti prej kakor 
katerakoli druga zadeva. Ni torej misliti na 
to, da pride do rednega posvetovanja. Najbrž 
si bo vlada pomagala s § 14. ter si sama 
dala dovoljenje, da sme vojaške novince po
klicati pod puško. Omeniti se mora, da so 
Vsenemci dr. Kramara grdo napadali, ko je 
svoj predlog vtemeljeval. Tudi predsednik mu 
je veleval, naj stavi samo predlog, ne pa da 
bi imel daljši govor. Dr. Kramar: »Bil sem 
sam zbornični predsednik in mi je dovolj 
znano, kaj smem govoriti.« Sicer se je sprejel 
njegov predlog. Vitez Berks je v družbi osta
lih štajerskih državnih poslancev vložil več 
interpelacij, med drugimi zastran nepostavne 
občinske volitve v Vojniku in šolske stavbe 
v celjski okolici. — Predno se je seja začela, 
se je predsednik spominjal nekaterih državnih 
poslancev, ki so umrli od božičnih praznikov 
sem. Obljubo so storili nekateri na novo iz
voljeni poslanci. Mladočehi so pri teh volit
vah izgubili dva glasova. Ko je bil poklican, 
da napravi obljubo grof Sternberg, ki je vse 
nasprotne stranke, med njimi tudi Mladočehe 
premagal pri svoji izvolitvi, so se oči vseh 
poslancev v njega uprle. Na Češkem niso vsi 
volilci zadovoljni s postopanjem Miadočehov. 

V torek, dne 8. marca se je po dolgem 
prestanku zopet otvoril državni zbor. Vse 
stranke se strinjajo v tem prepričanju, da bo 
njegov obstanek le kratek. Ministrski pred
sednik se je Nemcem nasprotne zavezal, da 
Slovanom, osobito Cehom in kakor njegovo 
postopanje kaže, tudi Slovencem ničesar ne 
da brez dovoljenja nemških narodnjakov. Cehi 
torej tudi ne nameravajo spremeniti svojega 
dozdajšnega postopanja t. j . oni bodo Se dalje 
vganjali obstrukcijo ter zadrževali obravnave 
v zbornici. Zato so že v današnji seji zahte
vali dobesedno prebiranje doSlih predlogov, 
kar je trajalo več ur. Dr. Korber je povedal 
v tej seji, da se je vojska vnela med Rusi 
in Japonci. Z obema državama je naša Av
stroOgrska v prijateljskih zvezah, je dejal; 
zato pa tudi nobene ne podpira v tej vojski. 
Zastran vstanka v Macedoniji je povedal, da 
je zveza med Rusi in AvstroOgrsko stano
vitna in upa, da se bo tam deli zopet na
pravil mir. O notranjih avstrijskih razmerah 
je govoril, da bi bilo želeti, da se stranke 
pomirijo in tako ostane naša država močna. 
Glede trgovinskih pogedb z drugimi državami 
je omenjal, da je ta stvar sicer težka, ker 
vsaka država brani in varuje svoje koristi; 
vendar je obljubil, da se ne bo nobena po
godba sklenila, ki bi bila Avstriji v Škodo. 

Državni zbor. 


